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令和元年度（2019）第２回出雲市議会（定例会） 

議案等付託先一覧（6 月 20 日） 

 

 

１．予算特別委員会 

議第 ２号 令和元年度（2019）出雲市一般会計第２回補正予算 

※常任委員会単位で分科会を設置し、それぞれの所管の予算について分担して審査を行います。 

 

２．総務委員会 

議第 ４号 一般職の任期付職員の採用等に関する条例の一部を改正する条例 

議第 ５号 特別職の職員で非常勤のものの報酬、費用弁償等に関する条例の一部

を改正する条例 

議第 ９号 大社ご縁ネットの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例 

議第１１号 出雲市コミュニティセンターの設置及び管理に関する条例の一部を改

正する条例 

議第１３号 出雲市火災予防条例の一部を改正する条例 

議第１７号 出雲市税条例等の一部を改正する条例 

議第１８号 地方公務員法及び地方自治法の一部改正に伴う関係条例の整備に関す

る条例 

議第１９号 消費税法等の一部改正に伴う総合政策部関係条例の整備に関する条例 

議第２０号 消費税法等の一部改正に伴う財政部関係条例の整備に関する条例 

議第２２号 消費税法等の一部改正に伴う市民文化部関係条例の整備に関する条例 

議第２８号 出雲市会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例 

議第３２号 備品の取得について（水槽付消防ポンプ自動車） 

議第３３号 備品の取得について（小型動力ポンプ普通積載車） 

議第３４号 備品の取得について（小型動力ポンプ軽積載車） 

請願第２号  地方財政の充実・強化を求める意見書の提出を求める請願 

 

３．文教厚生委員会 

議第 ３号 出雲市職員定数条例の一部を改正する条例 

議第 ６号 出雲市介護保険条例の一部を改正する条例 

議第 ７号 出雲市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の

一部を改正する条例 

議第 ８号 出雲市障害支援区分認定審査会設置条例の一部を改正する条例 
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議第１２号 出雲市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める

条例の一部を改正する条例 

議第１４号 出雲市病院事業の設置等に関する条例の一部を改正する条例 

議第１５号 出雲市病院事業使用料及び手数料条例の一部を改正する条例 

議第１６号 出雲市国民健康保険直営診療所設置条例及び出雲市診療所の設置及び

管理に関する条例の一部を改正する条例 

議第２１号 消費税法等の一部改正に伴う健康福祉部関係条例の整備に関する条例 

議第２６号 消費税法等の一部改正に伴う教育部関係条例の整備に関する条例 

議第２９号 出雲市子ども・子育て支援法施行条例 

議第３０号 工事請負契約の締結について（檜山・東統合小学校建築工事） 

議第３１号 工事請負契約の締結について（新斐川学校給食センター建築工事） 

請願第１号 後期高齢者の医療費窓口負担の「原則１割」の継続を求める請願 

請願第３号 おたふくかぜワクチンの公費助成導入に関する請願 

陳情第１号 出雲市立西野小学校の教室増設を求める陳情 

 

４．環境経済委員会 

議第１０号 パルメイト出雲の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例 

議第２３号 消費税法等の一部改正に伴う経済環境部関係条例の整備に関する条例 

議第２７号 消費税法等の一部改正に伴う上下水道局関係条例の整備に関する条例 

議第３７号 出雲いりすの丘公園の整備における用地交渉に係る和解について 

 

５．建設農林水産委員会 

議第２４号 消費税法等の一部改正に伴う農林水産部関係条例の整備に関する条例 

議第２５号 消費税法等の一部改正に伴う都市建設部関係条例の整備に関する条例 

議第３５号 市道路線の廃止について 

議第３６号 市道路線の認定について 

 


